



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 8.
MELLÉKLET: 1 db**

TÁRGY: A Szálkai Óvodai beíratási felhívása a 2018/2019. nevelési évre

ELŐTERJESZTÉS

SZÁLKA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2018. február 21-i rendes ülésére

ELŐTERJESZTŐ:

Pálfi János polgármester

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE:

dr. Wirth Noémi jegyzői megbízott

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 1 + 2 oldal

FELHÍVÁS ÓVODAI BEÍRATÁSRA

Szálka Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../2018.(....) számú határozata alapján értesítjük a tisztelt Szülőket, hogy a 2018/2019. nevelési évre a Szálkai Óvodában (működési (felvételi) körzete: Szálka) (7121 Szálka, Petőfi u. 3., 74/409-997)

2018. április 27-én (péntek) 8.00-16.00 óráig

kerül sor az óvodai beíratásra.

A beíratáshoz szükséges:

- a gyermek személyazonosítására alkalmas, a **gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya),**
- a gyermek **születési anyakönyvi kivonata,**
- a **szülő személyi azonosítót és lakcímet igazoló hatósági igazolványa (lakcímkártya),** valamint
- a **gyermek orvosi igazolása.**

Lehetőség szerint a szülő vigye magával beíratandó gyermekét.

Kötelező beíratni azt a gyermeket, aki 2018. augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti:

A gyermek abban az évben, amelynek augusztus 31. napjáig a harmadik életévét betölti, a nevelési év kezdő napjától legalább napi négy órában óvodai foglalkozáson vesz részt.

Teendő külföldi tartózkodás esetén:

Ha a gyermek óvodakötelezettségét külföldön teljesíti, a szülő írásban köteles erről értesíteni a gyermek lakóhelye szerint illetékes jegyzőt.

Óvodakötelezettség teljesítése családi napköziben:

A gyermek hároméves korától annak az évnek az augusztus 31. napjáig, amikor az ötödik életévét betölti, az óvodába járási kötelezettségét családi napköziben is teljesítheti.

A jegyző – az egyházi és magán fenntartású intézmények esetében a fenntartó – a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adhat a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja.

Beíratási kötelezettség elmulasztásának és óvodakötelezettség megszegésének következményei:

Amennyiben a szülő beíratási kötelezettségének nem tesz eleget, szabálysértési eljárás indítható ellene.

Amennyiben az óvodai nevelésben való részvételre kötelezett az óvodai nevelésben való részvételi kötelezettségét megszegi, az adott évben igazolatlanul mulasztott huszadik óvodai nevelési nap után az óvoda vezetőjének jelzése alapján a gyámhatóság kezdeményezi a kincstárnál a családi pótlék ellátás szüneteltetését.

Tisztelt Képviselő-testület!

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 20. §-a szabályozza az óvodai felvétellel kapcsolatos fenntartói feladatokat, s ennek alapján készült el a határozat és a beíratási felhívás tervezete.

A Rendelet 20. § (1) bekezdése alapján az óvodai beíratkozásra a tárgyév április 20-a és május 20-a között kerül sor.

A 2018/2019. nevelési évre szóló beíratási felhívást - az óvodavezetővel történt előzetes egyeztetést figyelembe véve - a jegyző teszi közzé.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megtárgyalására, és a határozati javaslat elfogadására.

Szálka, 2018. február 13.

dr. Molnár Kata
jegyző

Határozati javaslat

**Szálka Község Önkormányzata Képviselő-testületének/2018. (.....) határozata
Szálkai Óvoda beíratási felhívása a 2018/2019. nevelési évre**

Szálka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

1. a 2018/2019. nevelési évben a Szálkai Óvoda felvételi keretszámát 25 fővel engedélyezi.
2. felkéri a jegyzőt, hogy intézkedjen a 2018/2019. nevelési évre szóló, a határozat mellékletét képező óvodai beíratási felhívás közzétételéről.

Határidő: 2018. február 22.,

2. pont tekintetében: 2017. március 27.

Felelős: Pálfi János polgármester

2. pont tekintetében: dr. Molnár Kata jegyző

Három évesnél fiatalabb gyermek felvétele (előjegyzése):

Az óvoda felveheti azt a gyermeket is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy minden, a felvételi körzetben lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermek óvodai felvételi kérelme teljesíthető.

Az óvoda fogadja az integráltnan nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekeket.

Működési (felvételi) körzettel rendelkező óvoda:

A körzeti feladatot ellátó óvoda köteles felvenni a körzetéhez tartozó gyermeket (a gyermek a körzetben lakik vagy a szülő a körzetben dolgozik). A gyermek felvétele csak helyhiány miatt utasítható el.

Értesítés óvodai felvételtől, jogorvoslati lehetőség:

Az óvodai felvételtől az óvodavezető 2018. május 31-ig értesíti a szülőket.

Az elutasító határozat ellen a kézhezvételtől számított 15 napon belül nyújtható be jogorvoslati kérelem az óvodában az óvoda fenntartójához címezve.

Kérjük a Kedves Szülőket, hogy gyermeküket a meghirdetett napokon írássák be az óvodába, illetve kérjük az előjegyzésbe vételt.

**dr. Molnár Kata
jegyző**